



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

12 mai 2022

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova organizează, mâine, 13 mai 2022, două acțiuni de informare, instruire și conștientizare în domeniul securității și sănătății în muncă.

Prima acțiune urmărește informarea angajatorilor, a reprezentanților acestora și a altor persoane interesate privind **"Consolidarea dialogului social către o cultură a securității și sănătății"**, cu scopul conștientizării tuturor celor care au legătură cu procesul muncii, de a colabora, dialoga, de a se cunoaște și de a respecta normele de securitate și sănătate în muncă.

"Cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor care pot fi expuși riscurilor de explozie și incendiu în silozurile de cereale, fabricile de băuturi alcoolice, rafinării, industria minieră și în spitale" reprezintă cea de-a doua acțiune de informare și conștientizare a angajatorilor și a altor persoane interesate privind:

- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale;
- Creșterea gradului de conștientizare în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor referitoare la sănătatea și securitatea în muncă;
- Eliminarea neconformităților constatate în domeniul securității și sănătății în muncă.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova invită să participe angajatorii, lucrătorii desemnați pentru a se ocupa de activitățile de prevenire și protecție, precum și cei cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății în muncă, reprezentanți ai partenerilor sociali, dar și alte persoane interesate.

Evenimentele vor avea loc începând cu ora 10.00, la sala de ședințe a Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova, din Ploiesti, Bulevardul Independenței, nr. 12, etajul III.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului